Rekorde

Name: Datum:

Im Guinness-Buch der Rekorde findet man:

|

“ Der gré3te Mann
A ist 247 cm grof3. A
A

Der Durchschnittsmann
ist 175 cm grof3.

Der kleinste Mann
ist 60 cm grop3.

@ Klicke an! Wenn du eine Antwort finden kannst, schreibe sie in die letzte Spalte.

kann ich kann ich nicht

beantworten | beantworten Al

Wie grof3 ist der grof3ite Mann?

Wie schwer ist der grof3te Mann?

Wie grof3 ist der kleinste Mann?

Wie grof3 ist ein durchschnittlicher Mann?

Wie viel dlter ist der grof3te Mann als der
kleinste Mann der Welt?

@ Vergleiche jede Aussage mit den Informationen. Stimmt die Aussage? Klicke an!

ja nein

Der gr6f3te Mann ist 2,47 m grof3.

Der kleinste Mann ist halb so grof3 wie der gréf3te Mann.

Der Durchschnittsmann ist fast drei Mal gré3er als der kleinste
Mann.

Der kleinste Mann ist 0,60 m grof3.

Der grépte Mann passt aufrecht durch keine Haustur.
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Rekorde

Name: Datum:

(® Finde zu den Aufgaben die richtige Rechnung. Kreuze an und rechne aus!
Manchmal sind 2 Rechnungen richtig. Die Signalwérter kbnnen dir helfen!

Ist der grof3te Mann der Welt ungeféahr viermal gréper als der kleinste Mann?
] 60cm+4=

©] 247cm-4=

©] 60cm-4=

Ist der Durchschnittsmann ungeféhr dreimal gréfer als der kleinste Mann?
©] 175cm-3=

©] 60cm-3=

©] 175cm +60cm=

Wie viele cm ist der Durchschnittsmann gré3er als der kleinste Mann der Welt?
©] 60cm+175¢cm =

©] 60cm + =175cm

©] 175cm-60cm =

Wie viele cm ist der Durchschnittsmann kleiner als der gré3te Mann der Welt?
©] 247cm-175cm =

©] 175cm +247 cm =

[©] 247 cm-60cm =

Wie viele cm ist der gr63te Mann der Welt gréBer als du?

©] 247 cm + cm (deine Grope) =
©] 247 cm - cm (deine Grope) =
©] 247cm: cm (deine Grope) =
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Rekorde

Name: Datum:

@ Eine Wohnungstur ist ungefdahr 2 m hoch.

a) Wer passt ohne Probleme durch die Tur?
©] der grépte Mann der Welt
[©] der kleinste Mann der Welt

[©] der Durchschnittsmann

b) Wie viele cm haben die Médnner Platz in der Tur oder wie viele cm fehlen, um durch die
Tar zu passen?

Rechnung:

Antwort:

Tipp

c) Ein Mann ist mit ungefdhr 20 Jahren ausgewachsen. ' )
Wenn der grépte Mann jeden Monat gleich viel gewachsen Eunsﬂe die Grope
wdre, wie viele cm wdre er dann monatlich gewachsen? ©s Mannes ab.

Rechnung:

Antwort:

d) Warum ist es fur einen Mébelhersteller interessant zu wissen, wie grof3 eine
Durchschnittsperson ist?
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